



В Кирово-Чепецке вынесен приговор мужчине за причинение смертельных травм своей сожительнице



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кирово-Чепецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что в период с 4 на 5 августа 2023 года в одной из квартир, расположенных в деревне Дресвяново Кирово-Чепецкого района, сожители распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними на почве личной неприязни произошла ссора. В результате конфликта 36-летний мужчина нанес девушке множественные удары руками по голове и телу.

Потерпевшая была доставлена в больницу. Несмотря на помощь медиков, от полученных травм она скончалась.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

всех обстоятельств произошедшего.

Вину в совершенном преступлении мужчина признал.

Судом ему назначено наказание в виде 8 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1876057>